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ACTA §E SESION"§RDINABIA DEL COüI§EC - AGOSTO 2A?3

En el d¡strito de Santa Rosa, sienda las 10:29 a.m., del día Jueves 31 de Agosto del 2023, en
merito a la convocatoria efectuada por el Sr" Aicalde George Robles Sot*. que en cumpiiendo
a lo prescrito en la i-ey N'27933 * l-ey del Sistema de Seguridad Ciudadana su Reglamento y
sus modificatorias, Articulo 29.- El presidente dei Comité Distrital de seguridad Ciudadana
(CCDISEC) es responsable de convocar e instalar las sesiones del CODI§Hü-SR, se iiama a
esta Segunda SesiÓn Ordinaria del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana I0?8, para la cual
se realizara la juramentacién de integrantes titulares e integrantes invitad*s

Goordinadora delCODI§EC-§R. - Buenos días Sr" presidente y miembros del CüDISEC-SR,
con la venia del Señor presidente del Comité Distrital de Seguridad Ciucjadana de Santa Rosa;
se da inicio a Ia SesiÓn Programada para el día de hoy, teniendo comc base la Ley N"2Z93B"Ley de Sistema Nacional de Seguridad Ciudadana" se procede a ton:ar asistencia a los
miembros det CCIDISEC-SR, para establecer el quórum reglanrentario, procedo a pasar lista de
asistencia.

NO

1 Sr. George Robles Soto Presidente Alcalde del dlstrito,:'c $anta Rosa
qt

2 Maycr PNP üarlos Zamora Fadilla lntegrante Comisario de Ros* S¡
au

Dra Julissa del Rosario Trujillo
Grraldo lntegranie

del M ¡nisterio Pr-lblico SI

4 Dra Masiel Gaiindc Soto lntegrante del Poder Judicial NO
( Sr-a. Katerine Torres Utrilla integrante Representanle de las Juntas

Vecinal*s
QIUI 'l

5 hrlC. Feiix lsanu l-luapaya Atencio lntegrante Convocado Medico Jefe de Puestn de $aiuci sr
7 Sr. David Agust* Camilo Sánchez integrante Convocado Gerente de Administración Tributaria SI
oU Sr. Jorge Soria Murayari lntegrante Convocado Subgerente rje Gestrón de Riesgo y C¡

I Abg Jessy Canche Rivas lntegrante convocado subgerente de DEfitrJNA. OMAPED
Desarrallo HumanoAtl¡-¡lto

SI

10 Sra Ruth Asayag Fárez lntegrante Convocado Fromotora CE[¡] Rosa §r

COORDINADORA DEL CODISEC: Sr. Presidente del Csmité distritatde Seguridad Ciudadana,
cumplímos con el quórum reglamentario, procedemos a dar inicio a la sesrón

PRES¡DENTE: Habiendo cumplido con el quérum reglan'rentario, se da por iniciada fa Sesión
Ordinaria del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana de Santa Rosa - C*DlSEC, programada
para el día de hoy' Sra. Coordinadara del Comité Distrital de Seguridad üiudadana por favor
leer los puntos de agenda, programada para el día de hoy.

Av Alejandro Be*ello §/N - santa Rosa
F{le Mssüs Hua¡ran T*lf.: §66f"Ett§{

Fiiarmcnest2$sgmall"tam
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COORDINADORA DEL §ODI§ES:

AGENDA:

1 ..iuramentación De La Sra Si.lbprefecta Del Distrito de Santa Rosa.
2. Aprobación De l\¡latriz De Pricrizaeión De Delitos En EI Distrito De §*nta Rasa.
3. Aprobaeión Del Diagnóstico Del Plan De Acción Distrital De Seguriciad Ciudadana 2024

Sr presidente después de haber dado lectura a ios puntos de agenda de la sesión
correspondiente al mes de agosto del 2023 sollcitada por el presidente del CODi§EC-§R,
solrclto iniciar con el desarrolio de la sesión en mención.

pESARBqLLq pE §E§IQN

PRIMER PUNTO DE AGENDA:

1. JURAMENTACÉN:

Se hace llamado a la señora lRh¡lA BU§TAMANTE ROMERO, poner$e de pie por
favor y levante la rnano derecha para su juramentación.

PRESIDENTE DEL CODI§EG: Señora IRMA BUSTAMANTE RCIMERü, Subprefecta del
Dlstrito Ce Santa Rosa, juráis por Dios y la Patria desempeñarse como INTEGRANTE DEL
coMlTÉ DISTRITAL DE SEGURIDAD CIUDADANA §ANTA ROSA y cumptir fíetmente a tas
funciones establecidas en la Ley No27933 "Ley del §istema Nacional de §eguridad
Ciudadana".?

SUBPREFECTA DEL DI$TRITO DE §ANTA ROSA: SIJURO

PRESIDENTE DEL COHSEC : si así lc hiciereis, Dias la Patria v el distrita de SÁTVTA ROSA
cs premre caso rio os lo demande. bienvenida al Comité Distrital de Sequridad

t!jdadana

Au Aleiandro Bertello §/N -§anta Rosa
Pila Menes Hüaman Telf.t 9S61512§4

Fllnr*¡enerlá3@sr$ail-eom
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SEGUNDO PUNTO DE AGENCIA:

2. APROBACION DE MATRÍZ DE PRIORIZACION BE DELITO§ EN EL
DISTRITO DE §.ANTA ROSA.

COORDINADOR COOISEC: §eñor Presidente e integrantes del corflrté, pasaremos a

tomar el SEGUNDO punto de la agenda programada, el cual es la Aprobación de LA
MATRIZ DE PRIORIZACIÓN DE HECHOS DELICTIVOS PREDCIMINANTE§ DEL
DISTRITO, iniciamos:

N MIEMBRO§ DEL COIIJIITÉ CARGCI CONFORME

Si 'lqor.g* Ru,ci*s $oto Presl,ie:rt+

2 r.,4*r,.'+r FfiF *a.!os Za;:"¡or* Pa*ili* !ntegrante X

üi'* Juiissa rlei Rasarie T;-ujilia *i¡-aid* lntegrante X

4 i:'.; lvl*siei Galindo Sott lntegrante X

5 Sra. Katerine Torres Utrrlla lntegrante X

MC Felix lsanu Huapaya Atencio lntegrante Convocado X

Sr David Agusto Camilo Sánchez lntegrante Convocado X

8 Sr Jorge $oria Murayari lntegrante Convocado X

a Abg Jessy Canche Rivas lntegrante Convocado X

Si'a Ruth Asayag Pérez integrante Convocado X

COORDINADORA üODI§EC: Señor alcalde, la matriz de priorizacién de delitos del distrito de
SA\jrA ROSA ha sido APRCIBADO POR UNANIMINIDAD, pasare a la votación de la
,,al,ciacrén del eiiagnostico de SC det PADSC:

TERCER PUNTO DE AGENDA:

3. VAL'DACION DEL DIAGNO§TICO DE §E§URIDAD CIUDA§ANA DEL
PADSC 2A24-2A27

COORDINADORA CODISEC: Señores integrantes llamsre a cada uns por su nombre y
responderán a iavor o en contra sea cualquier que sea su posición, para la VALIDACION DEL
DIAGNOSTICO DE SEGURIDAü CIUPADANA DEL PAD§C 2A24-2927 inreiames:

Av Aleiandro Bertello §lN - §añta Rosa
Pila Meneri th¡ámsfi Telf.: 966151e9{

Pilarmenesl23@Email.com

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE

SANTA ROSA

x
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NO MIEMBROS DEL COMTTÉ CARGO GONFORME
1 Sr George Robies Soto Presidente X

2 lv,layor PNP Carlos Zarnora Padilla lntegrante X
a Dra. Julissa dei Rosario Tru.liilo Giraldo lniegrante X

4 Dra. F¿lasiel Galindo §oto
E Sra. Katerine Torres Utriila lntegrante

b l\¡lC Felix lsanu Huapaya Atencio lntegranle Convocadr: X
7 Sr. üavid Agusto Camilo Sánehez X
a Sr'. Jorge Soria Murayari lntegrante Convocado X
c Abg. J+ssy üanche Riva.s lnteorante Convocad* X

IU Sra. Ruth Asayag Pérez lntegranie Convocadt: X

COORDINA§ORA CODI§EC; Señor alcalde, la VALIDACION DEL ü§AGNC§TICO DE
SEGURiDAD CIUDA§ANA DEL PAD§C 2ü24-2027 de SANTA ROSA ha sido APROBADO
POR UNANIMilNIDAD, asimismo indicarle que no hay más puntos de agenda, puede usted
prcceder a dar por finalizada la sesión.

PRESIDEñ¡TE tlEl- CODISEC; Señores integrantes del CODISEC - Santa Rosa no tenennos
ntngún otro punto a tratar por lo que agradezco mucho su presencia y cumplimiento con sus
obltgaciones para el fortalecimients de la seguridad ciudadana de nuestro distrito, siendo las
10:53 am se da por finalizada la sesión ordinaria, muchas gractas

SR §oTc PADII-LA
de Seguridad Ciudadana Corni del Distrito de Santa Rosa

2

Pr esr

NO ASISTIO A
DRA. MASIEL GAL1NDO §OTG

Representante del Poder Judicial
DRA-

Av Alejandro Bertello §lN - Santa Rosa
Pil* [t¡ler¡e* Fluafr¡a'l Tetf,: 96S351494

Piiarmeuesl2S@grcail.torn

g TR¡".'JILLO GIRALDOL

nte del [t4rr¡¡sterio Publico
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SRA. KA TORRES UTRILLA
CEM - MII\,P Centro de de las Juntas Vecinales

Ernergencia Mujer

LUIS ALBERTO TEJADA PIMINCHUMü
Encargado de Ia Secretaría Técnica CODI§EC

MC. FELIX HUAPAYA ATENCIO
Representante del Ministerio de Salud

I

DAVID AUGUSTO sAhrtf{Eu
Tributaria

JORGE
Sub Gerente de

MURAYARI
Gerente de del Riesgc de Desastres

ABÚG.
Sub Gerente de

v

E RIVA§
DEM OMAPED, Adulto Mayor

Humano

Av Alejandro Bertello s/N - santa Resa
Pile Manes Huam¡n Telf,l g66l5lig¿l

Pil¡rmsnsstlSSgmril,rom

§ecretaría Tee¡rica

c0Dt§Ec


